                         Základní škola a Mateřská škola Drozdov, okres Beroun

                                               Drozdov 106, 267 61 Cerhovice

                                              Zápis žáků do 1. třídy základní školy
     Ředitelství Základní školy a Mateřské školy Drozdov oznamuje, že zápis žáků do 1. třídy základní školy pro školní rok 2020/2021 se koná v období 1. 4. – 30. 4. 2020.

Zápis se týká dětí, které dovrší do 31. 8. 2020 věku 6 let a dále dětí, kterým byla v loňském roce odložena školní docházka o jeden rok. 
     Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince k plnění povinné školní docházky je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.

Vzhledem k mimořádným opatřením bude zápis bude organizován bez přítomnosti dětí. Setkání se zapsanými dětmi zaměřené na seznámení se s prostředím školy a učiteli bude uspořádáno po ukončení mimořádných opatření. Nyní však nebude součástí zápisu.

Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání je možné doručit v období od 1. 4. do 30. 4. 2020 následujícími způsoby:
1. do datové schránky školy  - ke8mc4d
2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý e-mail) na adresu: zsmsdrozdov@seznam.cz
3. poštou nebo vložením do poštovní schránky u školy
4. osobní podání – po předchozí telefonické domluvě na tel. č. 734446422, (v případě osobního podání zákonným zástupcem dítěte je nutné organizovat příjem žádostí tak, aby nedošlo k vyšší koncentraci a pohybu osob  v prostorách školy) 
Zákonní zástupci dětí doloží k žádosti o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání, příp. k žádosti o odklad povinné školní docházky (včetně doporučení odborného lékaře nebo klinického psychologa a kladného vyjádření školského poradenského zařízení) rodný list dítěte (postačí prostá kopie rodného listu, lze ji zaslat dálkovým přístupem) a dotazník pro rodiče žáka 1. ročníku.
Na doporučení MŠMT upřednostňujeme podání žádosti bez osobní přítomnosti zákonného zástupce dítěte ve škole.

Formuláře dokumentů jsou ke stažení na webových stránkách školy www.skoladrozdov.cz nebo je lze vyzvednout po telefonické domluvě v ředitelně školy (tel. 734446422).
 V Drozdově  24. 3. 2020                                                                         Mgr. Eva Peksová                         

                                                                                                   ředitelka školy

