                                       Třídní schůzky 28. 11. 2024
Program:

1. Přivítání

2. Organizační záležitosti

3. Volby do školské rady – návrhy kandidátů, ustanovení přípravného výboru
4. Dodatek č. 5 ke školnímu řádu, upřesnění pravidel pro uvolňování žáků z vyučování

5. Používání aplikace Škola online 

6. Dotazy, připomínky

7. Informace o prospěchu a chování

1. Přivítání
2. Organizační záležitosti

· Nejbližší školní akce: 
· 5.12. Čt – mikulášská nadílka ve škole
· 7.12. So – veřejné vystoupení žáků školy u kapličky na návsi, sraz na OÚ v 16.00. v kostýmech a s rekvizitami, po vystoupení budou mít děti připravené občerstvení na OÚ, tam si děti pak také vyzvednete.  Kostýmy se budou vracet po vystoupení – ukládat do krabic v tělocvičně.

       Zápůjčka kostýmu bude zdarma.
Současně s vystoupením bude probíhat také prodej výrobků dětí ze ZŠ a ŠD – výtěžek bude použit na charitu. Zároveň bude možné zakoupit předměty od nadace Sidus – výtěžek bude sloužit na podporu nemocných dětí.
· 17.12. DOD ve ŠD + tvořivé dílny ZŠ – srdečně Vás zveme
· 17.12. Volby do školské rady – uplynulo 3 leté funkční období školské rady – a je potřeba zorganizovat nové volby, kde se bude volit zástupce rodičů, funkční období –2025 - 2028.
· Doposud pracovala ve školské radě jako zástupce rodičů paní Magdalena Štochlová,

· Touto cestou bych chtěla jí i dalším dvěma členům školské rady (p. I. Němečkové -zástupce pedagogů a p. Jitce Humlové za OÚ) poděkovat za jejich čas a práci pro školu v uplynulém tříletém období
· 20.12. Posezení u stromečku, vánoční zvyky a obyčeje, rozdávání dárečků

· 15.1. Praha – projektový den v ČT
· 17.1. Zahájení plaveckého výcviku
Kurz bruslení

Poslední lekce : 17.12. út.
Plavecký výcvik – bude zahájen v pátek 17.1. 2025 od 8.20 hod.,  (odjezd od školy před 8. hod.)
Plavecký výcvik je povinný pro 2. a 3. roč.
Dítě může být uvolněno z výcviku pouze na základě lékařského doporučení, které se zakládá do dokumentace žáka.
Nepřihlášení žáci budou mít běžnou TV.
Vánoční prázdniny – od pondělí 23.12. 2024 do pátku 3.1. 2025, do školy děti půjdou v pondělí 6. 1. 2025.
Provoz školní družiny po dohodě se zřizovatelem nebude realizován z důvodu malého počtu přihlášených účastníků.
Fond SRPŠ 

Do konce roku budeme ještě vybírat poplatek za pracovní sešity a příspěvek do fondu SRPŠ 200 Kč/žák, jak bylo odsouhlaseno na třídních schůzkách. (Někdo už příspěvek uhradil.)
Budeme vás informovat prostřednictvím Školy online.

4. Dodatek č. 5 ke školnímu řádu
II. Provoz a vnitřní režim školy      

C. Docházka do školy 

1. Žák chodí do školy pravidelně a včas podle rozvrhu hodin, minimálně 10 minut před vyučováním. Účast na vyučování nepovinných předmětů je pro zařazené žáky povinná.

Zákonný zástupce žáka je povinen doložit důvody nepřítomnosti žáka ve vyučování nejpozději do 24 hodin od počátku nepřítomnosti žáka – osobně, písemně, telefonicky, elektronicky (SMS, e-mail, prostřednictvím aplikace Škola Online). Po návratu žáka do školy doloží důvody nepřítomnosti písemně na omluvném listu v žákovské knížce nebo prostřednictvím systému Škola Online . Omluvu v žákovské knížce podepisuje jeden ze zákonných zástupců žáka. Omluvenku předloží žák třídnímu učiteli bez zbytečného odkladu po návratu do školy (nejpozději do 3 dnů) nebo zákonný zástupce ve stejné lhůtě prostřednictvím systému Škola online s jasným uvedením začátku, konce a důvodu nepřítomnosti.

Absenci žáka omlouvají zákonní zástupci žáka. Škola v odůvodněných případech může po rodičích žáka požadovat, aby omluvenka  žákovy absence byla doložena lékařským potvrzením.      
2. Podmínky pro uvolňování žáka z vyučování a omlouvání neúčasti žáka ve vyučování stanoví školní řád následovně.

Odchod žáka z vyučování před jeho ukončením je možný pouze tehdy, pokud si zákonní zástupci vyzvednou žáka ve škole nebo na základě písemné omluvy rodičů, kterou žák předloží vyučujícímu hodiny. Předem známou nepřítomnost žáka je třeba omluvit před jejím započetím. Na základě  žádosti rodičů může v odůvodněných případech uvolnit žáka z vyučování :

na jednu vyučovací hodinu – vyučující daného předmětu

na jeden den -  třídní učitel

na více jak jeden den – ředitel školy na základě písemné žádosti rodičů

5. Používání aplikace Škola online – zasílání zpráv bude realizováno pouze prostřednictvím Školy online. Důležitá je pravidelná kontrola zpráv, nejlépe denně. Přečtení zprávy je pokládáno za komunikaci se školou, respektive toto potvrzení o přečtení zprávy nahrazuje dřívější podpis u sdělení v žákovské knížce.
5. Dotazy, připomínky 
Dotaz, zda budou během šk. roku vyhlášeny ředitelské volné dny. Ředitelské volno plánujeme vyhlásit v červnu v souvislosti s oslavami 120. výročí založení školy. Další volné dny v případě nenadálých provozních nebo organizačních důvodů (výpadek elektřiny, nepoteče voda…..). 
Další dotaz se týkal umístění stojanu na kola – umístění stojanu bude odvislé od rozmístění herních prvků na dětském hřišti. Tato problematika se bude ještě řešit ve spolupráci se zřizovatelem do jara.

Informace ředitelky školy o dokončení sportovního areálu na pozemku školy, poděkování OÚ v Drozdově za jeho realizaci.
5.Informace o prospěchu a chování – individuálně

Zapsala E. Peksová                                                                             

