Základní škola a Mateřská škola Drozdov, okres Beroun

Drozdov 106, 267 61 Cerhovice
Zápis žáků do 1. třídy ZŠ
     Ředitelství Základní školy a Mateřské školy Drozdov oznamuje, že zápis žáků do 1. třídy základní školy pro školní rok 2024/2025 se koná ve čtvrtek 11. 4. 2024 v I. třídě budovy školy 
od 13.30 hod. do 16:00 hod.

Zápis se týká dětí, které dovrší do 31. 8. 2024 věku 6 let a dále dětí, kterým byla v loňském roce odložena školní docházka o jeden rok. 

     Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince k plnění povinné školní docházky je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.

Zákonní zástupci dětí doloží:

1.Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání, příp.  žádost o odklad povinné školní docházky (včetně doporučení odborného lékaře nebo klinického psychologa a kladného vyjádření školského poradenského zařízení) 
2. Občanský průkaz zákonného zástupce
3. Rodný list dítěte 
4. Dotazník pro rodiče žáka 1. ročníku
 Dotazník a formuláře žádostí lze vyzvednout v mateřské škole nebo v ředitelně školy, případně jsou k dispozici na webových stránkách školy www.skoladrozdov.cz. Pro hladký průběh zápisu doporučujeme rezervovat si časový termín zápisu, harmonogram je k dispozici na nástěnce v MŠ nebo jej lze sjednat telefonicky  na tel. č. 734446423, 734446422.
Další možnosti podání žádosti o přijetí:

1. do datové schránky školy  - ke8mc4d
2. e-mailem s elektronickým podpisem zákonného zástupce na adresu: zsmsdrozdov@seznam.cz
3. poštou (rozhodující je datum podání na poštu) 
4. osobním podáním ve škole

Těšíme se na Vás.                                                         
 V Drozdově 12. 3. 2024                                                                 Mgr. Eva Peksová (ředitelka)
